

# 竞技



## 姚明主场 火箭破网

北京时间10月13日晚,2010年NBA中国赛北京站开打,火箭以91:81力克篮网,先下一城。姚明在主场上场打了18分56秒,这是他复出后上场最长的时间。姚明全场得9分4个篮板,此外还有3次助攻和2个抢断。

### 体坛·播报

#### 小德、穆雷进八强

星报讯 北京时间10月14日,在上海大师赛男单第三轮比赛中,2号种子德约科维奇表现强势,仅丢两局,以两个6:1横扫法国天才加斯奎特,赢得天才大战。而4号种子穆雷以6:3/6:4完胜法国人查迪,打进八强的同时,锁定了一张年终总决赛的门票。

#### 龙王敌不过群蜂

星报讯 北京时间10月14日,热火在最后一节崩溃,客场以76:90不敌黄蜂。黄蜂最后一节打出21:2的攻击波,一举逆转,首尝胜果。马科·贝里内利拿下19分,埃梅卡·奥卡福15分7个篮板,杰森·史密斯13分8个篮板,克里斯·保罗7分7次助攻。热火队勒布朗·詹姆斯和德维恩·韦德因伤缺席,克里斯·波什一人独撑门面,全场贡献24分5个篮板。

#### 湖人季前赛首胜



星报讯 北京时间2010年10月14日,湖人队以98:95战胜了国王队,取得了季前赛上的首胜。科比上场了18分钟,10投2中得到7分,此外还有4个篮板和2次助攻。加索尔全场拿下了18分和12个篮板,阿泰斯特也贡献了18分。国王这边的埃文斯得到13分8次助攻,兰德里则砍下了全场最高的23分。

#### 古力孤身闯四强



星报讯 北京时间10月14日,第十五届三星财产杯世界围棋大师赛8强战在韩国战罢,结果古力执白中盘大胜李世石,把自己和李世石之间的战绩改写成了11:11平。卫冕冠军孔杰不敌韩国小将金志锡,惨遭淘汰。王雷不敌韩国棋手许映皓,止步8强。在韩国国内战中,90后小将朴廷桓击败元晟溟,也晋级4强。四强中国仅剩古力一人。

合肥“首届潮流家饰艺术节”将于10月24日正式启动,作为伊赛特家居汇开业嘉年华的重要部分,将全城独家发布国内外顶尖家饰品牌,这也是合肥家居业首次大型品牌家饰集中发布活动。

合肥首届潮流家饰艺术节期间,伊赛特B馆将有各种美轮美奂的家饰名品进行现场展示,可爱的卡通人物和优雅的音乐

# 齐达内果然是性情中人

## 曝齐达内头撞马特拉齐因与妻子吵架



制图 张杰

2006年的世界杯决赛已经过去了4年之久,不过关于齐达内头顶马特拉齐,最终被红牌罚下的事情却仍然是一个谜,虽然齐达内已经做出了公开道歉,但究竟是什么让齐祖失去了理智,或许只有本人才知道,近日法国一位传记作家揭开了齐达内发怒的背后原因。星报综合消息

贝斯曼·拉乌里是一位法国记者,同时他也是《齐达内,鲜为人知的生活》这本畅销书的作者,可以说是对齐达内颇为了解的人。近日,他向人们揭秘了齐达内鲁莽行为的起因。

拉乌里说:“在比赛前一天,齐达内和他的妻子吵架了。”当然至于两人争吵的原因,则是私人原因,拉乌里并没有透露,“因为吵架,齐达内一直到比赛当天都还没有恢复平静,他非常急躁不安,而在比赛中法国队的表现也不太好,在踢进一个勺子点球之后,齐达内却错过了再

进一球的机会。而当马特拉齐不断向他挑衅的时候,他就失去了理智,给了马特拉齐一头。”

同时,拉乌里还表示,齐达内原本希望在法国夺得世界杯之后,向意大利球迷表达感谢,“以红牌结束世界杯决赛,对齐达内来说非常糟糕,因为他球衣内穿了一件早已准备好的特制T恤,上面写着他要感谢的人:尤文图斯、意大利、父母还有教练。他原本希望脱了球衣之后,穿着这件T恤绕场一周,向球迷表达感谢,但最后,一切都变得糟糕了。”

### 后续报道

#### 中国男篮事件:球队停训 教练别跑

北京时间10月14日,在13日的新闻发布会上篮协已经宣布男篮将进行停训整顿,而正在上海准备参加一个活动的邓华德也被急召回京,这一次的整顿球队主教练显然不能缺席。

10月13日中国男篮已经返回了北京,不过邓华德独自先到上海参加一个活动,随后他可能将会休息两天,此前曾预计他会在上海呆四天时间,因此其未登上返回北京的航班。

不过邓华德仅在上海呆了一天,就要再赶回北京。中国男篮目前将会停止训练进行内部整顿,而这次整顿将不仅只针对球员,教练以及领队都在范围之内。

篮协副主席李金生表示具体处罚决定会在10天内公布。

#### 意塞足球事件:球迷闹事 球队买单

北京时间10月14日,欧足联对于欧洲杯预选赛意大利与塞尔维亚比赛期间球迷闹事事件做出了初步回应,欧足联的官方声明中称纪委会已展开对此事件的调查。虽然在本场比赛滋事的足球流氓来自塞尔维亚,不过由于安保方面的疏忽,意大利恐怕也将受到处罚。热那亚费拉里斯球场除了被罚款外,恐怕还将面临停止举行比赛数场的处罚。

意大利媒体纷纷猜测,欧足联很有可能最终判意大利3:0不战而胜。欧足联将在本月28日开始审理此事,双方究竟将重赛,或是直接判处意大利获胜,将有进一步的消息。

## 何苦跟自己过不去

男篮和巴西队群殴这事,光说是冲动,不怎么客观。邓华德的表演式大怒,确实起到了煽风点火的作用;裁判的唯唯诺诺,完全对不起他控制大局的身份;仅仅打了一分来钟的比赛,也谈不上胜负输赢。更何况,这支巴西队不过是支伪国家队;这场比赛,不过是场连网络也不直播的热身赛。“输不起”用在这场比赛根本说不通。

在整支男篮被“封口”之后,事件的起因很难弄个明白。就像2006年,齐祖对马特拉齐的那一头,成了千古奇闻。事实上,只是男篮小伙子和当年的齐达内太性情,太不够

职业罢了。带着情绪上班,那是工作中的大忌。可就在工作之时,男篮的某些人,却直接不务正业,不打球,打人去了……对手的“强硬”作风,其实在第二场热身赛,已经触碰到小伙子们的神经。第三场,刚一开场的“变本加厉”,直接让男篮抛开了“主人的风度”。在自己的地盘,被别人欺负,在他们看来太不着调!所以,年轻气盛的小伙子们,“同仇敌愾”了一把,打得对手“落荒而逃”!

事发之后,他们一定后悔了。不但要赔礼道歉、停训整顿,还折了几员大将,很可能影响到亚运成绩,真可谓“小不忍则乱

大谋”!好不容易培养起来的激情,要是因为这事给压了回去,那真是赔本赔到家了。就像齐祖那一头,把他的夺冠感谢计划全盘打乱,真是让他“肠子都悔青了”!不满球队成绩的塞尔维亚球迷闹事,只能闹得球队白添失利而已。逞一时之气,却要面对最不想遇到的结果。何苦呢?别跟自己过不去:忍一忍,风平浪静;退一步,海阔天空!

记者 张华玮



## 合肥首届潮流家饰艺术节24日全城启动

顶级家居购物中心-伊赛特家居汇 10.23华丽绽放!

乐,加上24日至26日为期3天的以国际潮流家饰为主题的摄影大赛,将为全城消费者和摄影爱好者提供一次全新的家饰美学生活体验!

伊赛特家居汇·B馆家饰生活馆,占地2万平方,云集世界一线家饰品牌,囊括各国家饰文化——这里有意大利极品水晶灯饰——Riserva(维沙华)、北美第一家

饰品牌——美国Creative home可立特、“响”誉全球的进口音响——丹麦AVANCE皇冠,以及艺藤居、古来今、图逗等众多顶级家饰品牌,在伊赛特顶级家居购物中心,凝汇无限光芒,绽放万千精彩。

同步世界、独步合肥的奢华盛宴,使伊赛特家居汇一跃成为合肥最具竞争力的高端家居旗舰。